



感谢读者焦先生提供线索，请晚报领取50元稿费
每月奖金一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

□晚报记者 汪永森/文 周甬/图

读者焦中堂来电：东大街58号院的冯秀英把公鸡“花儿”当成了宝贝，她买菜公鸡踩在肩头，她出行公鸡立于车把，遛鸡成了商城遗址公园一景。



紫荆山路上，冯女士骑车带着她的宠物公鸡回家。

公鸡当宠物，惯出不少毛病

喜欢吃法式小面包，还认牌子
喝绿茶、啤酒，不吃剩饭，不喝白开水

街边捡到的小鸡当宠物养

有人养狗，有人养猫，管城区52岁的冯秀英女士把公鸡当成了宠物。

“不能叫宠物，我对公鸡像对儿子一样，可亲了。”冯秀英对身边这个身披羽毛的“乖儿子”很自豪。

2010年6月30日晚，冯秀英的老公把街边捡到的一只小鸡带回了家，她平时锻炼把它带在身边，慢慢就有了感情。

冯秀英很娇惯“花儿”，现在这只公鸡养成很多毛病，喜欢吃法式小面包，喝啤酒和绿茶，不吃剩饭，也不喝白开水。

“法式小面包它认牌子，中午蒸的米饭它吃，到了晚上再喂给它，它扭头都不看。”冯秀英说。

大桥经过公鸡鸣叫报警

公鸡“花儿”现在的体重是4.4斤重，亦步亦趋地整日跟在冯秀英身边。

昨天上午，“花儿”又被冯秀英带到了商城遗址公园，冯秀英锻炼结束后，“花儿”的表演就开始了。它站在冯秀英的肩头，一会儿做出金鸡独立的造型，一会儿又引吭高歌起来，嗓子中发出的是单纯的“噢”。

对“花儿”的关爱让女儿“嫉妒”

冯秀英养公鸡，不但经常给它洗澡，季节变换时还给它理发，这种关爱引起了女儿的“嫉妒”。

“女儿怨我，说小时候都没被这样爱护，我说你没赶上好时候。”冯秀英说，女儿对“花儿”虽有怨言，但也时常照料“花儿”。

在郑州市的车流人流中，“花儿”站在冯秀英的电动车车把上，车速快时伏下身子，车速慢时就昂首挺立。

一旦身边有公交车和大型车辆经过，“花儿”立即侧着脑袋“噢”地提醒冯秀英注意交通安全。

“女儿不在家的时候，有‘花儿’陪伴，我就不会感觉孤单了。”冯秀英说，“花儿”在家中扮演了重要的角色。

冯秀英说“花儿”经过训练，晚上被封闭在黑暗的环境中，会认为一直是晚上，基本不会骚扰邻居休息。

67659999

东区热线：60955255

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

家长接孩子 要约定不见不散

□晚报首席记者 徐富盈

妈妈去接上一年级的女儿，晚去了几分钟，女儿没等到妈妈，直接去了妈妈单位。

迟到了的妈妈找不到女儿，在街头大哭，还报了警，一家人全体上街寻找孩子。

最终在妈妈单位附近找到了女儿。

巡防队员提醒：去学校接新生的家长，和孩子一定要有个约定：不见不散！

昨日上午11时许，林山寨巡防队员杜建民、徐运成巡逻到工人路与伊河路交叉口东北角处时，发现一名30多岁的中年女子坐在路边，一边哭一边打电话，徐运成赶快上前了解情况，原来，这位张姓妈妈接女儿时，没有见到女儿，学校老师称女儿已经出了校门。

张女士说，不到7岁的女儿，在伊河路小学上一年级，10点多放学。“平时我很准点来接，昨天因为单位太忙，路又堵，我赶到学校时，迟到了10分钟，当时还有学生在等家长，但我找不到我女儿。给家里打电话，家里说也没有回去。”说着，张女士又大哭起来，并报警，怀疑女儿被人带走。

队员们一边安慰张女士，一边让张女士坐上巡逻车，按着张女士描述女儿晶晶（化名）的特征在附近区域寻找，经过巡防队员们近20分钟的耐心寻找，终于在中原路上发现正在等候绿灯的女儿晶晶。晶晶说，放学后她没有等上妈妈，就决定自己去单位找妈妈。

“接孩子时双方约定虽然是一件小事，但家长一定要和孩子约好不见不散，有条件的还可以给孩子配一张IC电话卡，尽量避免孩子单独离校出走，以防发生意外。”巡防队员杜建民说。 线索提供 吴俊成(稿费30元)

医改在基层

宽敞明亮的输液留观大厅，进口彩超、X光机等崭新的设备，配合基层医疗服务特点而开设的康复科室，和大医院一样24小时急诊……10月8日，郑东新区永平路和东周路交叉口，郑州市第一人民医院郑东医院暨郑州市商都路社区卫生服务中心正式开诊。在此设置的郑州市120紧急救援中心第30号急救站也同时开诊。

这是郑州市第一人民医院立足民生，有效解决公众“看病难”问题的又一重大举措，结束了郑东新区东南部无综合医院的历史，为商都路周边11个社区10万余名居民提供与市区医院一样的优质医疗服务。

至此，郑州市第一人民医院主办的分院及社区卫生服务中心达到4家，遍及郑东东南部，为东南区居民提供无缝隙的医疗保健服务。

晚报记者 邢进 通讯员 秦川 建平/文 白韬/图

郑州一院郑东医院开诊 彻底缓解郑东新区东南区居民“看病难”问题



公立医院开到家门口

郑州一院郑东医院开诊刚两天，周边的居民已感觉到了很大不同。

10月9日下午，五洲汇富小区的居民牛先生夫妇抱着孩子匆匆忙忙赶到医院。他们的女儿涵涵出生刚两个月，3天前出现了气喘和憋气的症状，夫妻俩就急急匆匆带着孩子来到医院求助。

医生给孩子做了详细检查，发现涵涵患上了肺炎，立即收治入院。

看着孩子安稳地躺在病床上，接受微

量泵控制的输液治疗，牛先生夫妇才松了一口气。

“幸亏家门口开了这个医院，要不然我们就必须去市里给孩子看病了，说实话这里比市区的医院强，人也少，条件也好。”

儿科病区的护士说，郑东医院开诊前，位于东大街的院本部是距离这一区居民最近的综合医院，“如果是以前发生这种情况，他们必须到院本部去”，而现在，牛先生夫妇只需步行5分钟，就能到

达医院。

据悉，刚刚开诊两天，拥有100张床位的郑州一院郑东医院，已经收治了10位住院患者。

宽敞明亮的输液留观大厅里，65岁的王遂喜老人因感冒正在输液治疗。“以前感冒这种小毛病只能去周边的小诊所，稍微复杂点的就要到市区的大医院去，有了这个医院，我们有个头疼脑热的就方便多了！”

按二级医院标准设置

郑州一院院长裴国梁说，郑东医院是一家集医疗、预防、保健、急救及社区卫生服务为一体的综合性医疗服务机构，是省、市、区医保及新农合定点医疗机构。

医院建设之初，就严格按照二级医院标准设置，除具备社区卫生服务中心的全部功能外，在人才、设备、规模等软硬件上

也进行了高标准配置，除5个全科诊室外，还有内、外、妇、儿等17个科室和中心，设置拥有4个病区、100张床位的住院部。

郑东医院服务范围涵盖七里河以南(以东)，107国道以西，陇海铁路以北的区域的11个社区，面积约20平方公里，人口10余万。

郑东医院有60余名医护人员常驻，其中高级职称医务人员10人，中级职称20人，护士中则有5名主管护士。

此外，院本部还会定期派专家到中心坐诊，“按照我们的要求，每个科室的专家每周都必须到社区卫生服务中心坐诊半天”，以确保为辖区居民提供不亚于本院部的优质医疗保健服务。

为辖区10万居民免费建立健康档案

为辖区居民提供优质医疗服务之外，郑东医院作为商都路社区卫生服务中心，还承担着入户提供保健服务的“片医”职责。

从6月份开始着手入户服务以来，截至目前，已经为辖区1万多居民建立了电子健康档案。

昨天上午10点钟，处理完日常工作之后，片医王改玲和片护李微微两人一组，又来到五洲汇富小区为居民建档。

这次入户服务的，是60岁的冯先运老人，王改玲和李微详细询问了老人的健康状况，既往病史和生活及饮食习惯，并测量血压、心率，为他做了详细登记，“除了这个纸质的健康档案之外，我们回到中心之后，还要为老人建立一个电子档案，所有信息都将录入电脑。”

所有建立了健康档案的居民一旦前来就诊，只需报上姓名和身份证号码，医生就可以从数据库调出全部的健康信息。“这对医生的正确诊断和治疗非常有利。”

郑州一院院长裴国梁说，按照目前的进度，预计在2012年6月份将为商都路周边社区的10万余名居民全部建立健康档案。

接下来，郑州一院郑东医院还将为辖区内65岁以上的老人和0-7岁的儿童免费体检，并对辖区内35岁以上的妇女进行免费的全面妇科检查。